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Ничья             С+              6+4     
1.Re5+ [1.Kg5 Nf3+ 2.Kh6 Ra1 (2...Nxh5 3.a7 Ra1 4.Kxh5 Kf5 5.Kh6 Ng5 6.Bd6 (6.f4 Rh1+ 7.Kg7 Ne6+ 8.Kf7 Ra1–+)

6...Ne6–+); 1.Rh3 Nxh3 2.Kxh3 Rh1+ 3.Kg4 Rg1+ 4.Kh5 Kf5 5.Kh4 Rxg6–+; 1.f3+ Nxf3 2.Bc5 Nxh5 3.Kxh5 Kf5 4.Kh6 Kf6–+] 1...Kxe5 2.Bd6+ Kxd6 3.a7 Ke5 4.a8Q Rg1+ 5.Kh4 Nf3+ 6.Qxf3 Kf5 7.g7 Rg6 8.g8N! [8.g8Q? Rh6+ 9.Qh5+ Rxh5+ 10.Kg3 Rh3#] 8...Rxg8 9.Qe4+ Kxe4 10.f3+ Kxf3= 
Любопытно, что в процессе игры белые последовательно отдали полный набор фигур: ладью, слона, коня, ферзя и пешку. На восьмом ходу не помогает превращение в ферзя, а выручает превращение в коня. Дополняют содержание ложные следы 1.Rh3? и 1.а3+?
